

Pabianice, 14 marca 2018 r.

ZPK.271.4.2018

**Uczestnicy  
postępowania przetargowego**

dotyczy: przetargu nieograniczonego na „System transmisji on-line obrad Rady Miejskiej wraz z systemem elektronicznej dystrybucji dokumentów i systemem zarządzania obradami.”

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SIWZ oraz MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ**

Gmina Miejska Pabianice, reprezentowana przez Prezydenta Miasta Pabianic, działając na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579, z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp przekazuje zapytania Wykonawców wniesione w dniu 12 marca 2018 r. do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami oraz działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp informuje, że **dokонуje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia** w sposób opisany poniżej:

**1. Pytanie**

**Punkt 2.1.1 podpunkt j) c**

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „Jakość dźwięku będzie na poziomie 64 kHz mono”. Nie istnieje taki parametr, który taką wartością opisywałby jakość dźwięku.

Czy zamawiający ma na myśli pasmo przenoszenia dźwięku przez system audio?

**Odpowiedź**

Zamawiający wyjaśnia, że błędnie został podany parametr 64 kHz mono. Prawidłowe brzmienie ww. parametru to: „Jakość dźwięku na poziomie 64 kbps mono”

**2. Pytanie**

**Punkt 2.1.2 podpunkt 2**

Czy zamawiający dopuszcza obsługiwane kadrowania aktualnie przemawiającego na podstawie danych z systemu zarządzania obradami, w sposób, który wymagać będzie asysty?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza ww. rozwiązania.

**3. Pytanie**

**Punkt 2.1.3 podpunkt 7**

Czy Zamawiający dopuszcza brak modułu generującego napisy na transmitowanym sygnale?



**Fundusze Europejskie**  
Program Regionalny



**Unia Europejska**  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



**Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza ww. rozwiązania.

**4. Pytanie**

**Punkt 2.1.4 podpunkt 1**

Czy Zamawiający dopuszcza kamerę szybkoobrotową PTZ z zakresem obrotu 0-340 stopni?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza ww. rozwiązania.

**5. Pytanie**

**Punkt 2.1.4 podpunkt 4**

Czy zamawiający dopuszcza monitor bez wejścia VGA??

**Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

**6. Pytanie**

**Punkt 2.2.1 podpunkt 8**

Czy Zamawiający dopuszcza brak różnicowania dostępnych funkcji terminala przy wykorzystaniu kart?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza ww. rozwiązania.

**7. Pytanie**

**Punkt 2.2.2 podpunkt 1c**

Czy Zamawiający dopuszcza dodawanie i skracanie czasu wypowiedzi z poziomu panelu sterującego systemem konferencyjnym?

**Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

**8. Pytanie**

**Podpunkt 1d**

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenia terminalne bez możliwości zmiany koloru, nazwy i rozmieszczenia przycisków?

**Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

**9. Pytanie**

**Podpunkt 1f**

Czy Zamawiający dopuszcza aby opis klawiatury radnego i przewodniczącego był z góry określony?

**Odpowiedź**

Opis klawiatury radnego i przewodniczącego powinien być zgodny z wymaganiami SIWZ.

## 10. Pytanie

### Punkt 2.2.3 Podpunkt 4d

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rejestracji jednego strumienia całościowego z przebiegu sesji?

### Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza ww. rozwiązania.

## 11. Pytanie

### Punkt 2.2.4 Podpunkt 7

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość obsługi 1 formatu?

### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

## 12. Pytanie

### Podpunkt 8

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość obsługi wybranych formatów?

### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

W związku z zapytaniem i udzielonymi odpowiedziami do treści SIWZ Zamawiający dokonuje zmiany treści załącznika nr 1 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, w ten sposób, że w pkt 2.1.1. lit. j otrzymuje brzmienie:

„j) jakość:

- a) transmitowanego obrazu będzie nie gorsza niż 720p,
- b) sygnału generowanego przez kamery będzie nie gorsza niż 1080p,
- c) dźwięku będzie na poziomie 64 kbps mono;”

**Jednocześnie Zamawiający przesuwa termin składania ofert do 21.03.2018 r. i w tym zakresie modyfikuje zapisy SIWZ w następujący sposób:**

**I.Rozdział XI SIWZ pt: OPIS PRZYGOTOWANIA OFERTY w pkt. 11.10. otrzymuje brzmienie:**

Było:

11.10. „Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego i opisać

w następujący sposób:

**Urząd Miejski w Pabianicach – Biuro Obsługi Interesanta**

**ul. Zamkowa 16, 95-200 Pabianice**

**Oferta w postępowaniu na: „System transmisji on-line obrad Rady Miejskiej wraz z systemem elektronicznej dystrybucji dokumentów i systemem zarządzania obradami.”**

**Otworzyć na otwarciu ofert w dniu 15 marca 2018 r. o godz. 12.30”**

i opatrzyć nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy.”

Jest zmienione na:

11.10. „Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego i opisać w następujący sposób:

**Urząd Miejski w Pabianicach – Biuro Obsługi Interesanta**

**ul. Zamkowa 16, 95-200 Pabianice**

**Oferta w postępowaniu na: „System transmisji on-line obrad Rady Miejskiej wraz z systemem elektronicznej dystrybucji dokumentów i systemem zarządzania obradami.”**

**Otworzyć na otwarciu ofert w dniu 21 marca 2018 r. o godz. 12.30”**

i opatrzyć nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy.”

**II. Rozdział XII. Pkt. 12.1 i 12.2 MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

Było:

12.1. „Miejsce i termin składania ofert:

a) Ofertę należy umieścić w zamkniętej kopercie, opatrzonej danymi wykonawcy oraz opisem zgodnym ze wskazówkami określonymi w Rozdziale XI niniejszej SIWZ, i złożyć w Biurze Obsługi Interesanta Zamawiającego przy ul. Zamkowej 16 w Pabianicach lub przesłać pocztą na adres siedziby Zamawiającego **do dnia 15 marca 2018 r. do godziny 12:00** (uwaga: liczy się data i godzina wpływu do siedziby Zamawiającego, a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską).

b) Wszystkie oferty otrzymane przez Zamawiającego po terminie podanym powyżej zostaną zwrócone wykonawcom.

12.2. Miejsce i termin otwarcia ofert:

Otwarcie ofert nastąpi **dnia 15 marca 2018 r. o godz. 12:30** w siedzibie Zamawiającego.”

Jest zmienione na:

12.1. „Miejsce i termin składania ofert:

a) Ofertę należy umieścić w zamkniętej kopercie, opatrzonej danymi wykonawcy oraz opisem zgodnym ze wskazówkami określonymi w Rozdziale XI niniejszej SIWZ, i złożyć w Biurze Obsługi Interesanta Zamawiającego przy ul. Zamkowej 16 w Pabianicach lub przesłać pocztą na adres siedziby Zamawiającego **do dnia 21 marca 2018 r. do godziny 12:00** (uwaga: liczy się data i godzina wpływu do siedziby Zamawiającego, a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską).

b) Wszystkie oferty otrzymane przez Zamawiającego po terminie podanym powyżej zostaną zwrócone wykonawcom.

12.2. Miejsce i termin otwarcia ofert:

Otwarcie ofert nastąpi **dnia 21 marca 2018 r. o godz. 12:30** w siedzibie Zamawiającego.”

Prezydent Miasta Pabianic

/-/Grzegorz Mackiewicz